
 

 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a  Simon Kft., Nagykar Kft., Dörömbözi Kft. és 
Szelekta  Kft. képviseletében eljáró  Ifj. Kalló Sándor (8000 Székesfehérvár, Pozsonyi u. 72.) 
ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T O T .  
 

Az engedélyező hatóság   a fenti tárgyban szereplő készítményt   az 1. számú mellékletben 
megjelölt vetőmagborsó területeken  

  
2013. május 10-től június  10-ig  

 
engedélyezi.  

 
A fentiek értelmében a Teppeki rovarölő permetezőszer 47.152/2004. FVM számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható eseti engedéllyel  a Simon Kft., a Nagykar Kft., a 
Dörömbközi Kft. és a Szelekta Kft.  zöldborsó-vetőmag területen, összesen 600,27 ha-on a 
borsó közvetlen virágzása előtt és virágzáskor levéltetvek  elleni védekezésre. 
 
A  kérelmező  saját felelősségére: 
 

• a Teppeki  rovarölő permetezőszer felhasználható  vetőmag előállítású borsóban   
levéltetvek elleni védekezésre,  a virágzás   elején  évi 1 alkalommal,  a hosszú 
tenyészidejű fajtáknál virágzás előtt és virágzás végén évi 2 alkalommal 0,14  l/ha 
dózisban,  250 l/ha permetlével.  

Vetőmagborsóban rendeltetésszerű felhasználásnál kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi 
várakozási idő (ÉVI)  nincs. A kezelt kultúrákban a termény élelmezési és takarmányozási 
célra nem használható fel. A kezelt   borsó  kizárólagosan vetőmagként forgalmazható.  

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell  tartani.  

Az ügyfél, illetve a területi felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés 
megkezdése előtt) tájékoztatni a területileg   illetékes Fejér Megyei Kormányhivatal Növény- 
és Talajvédelmi Igazgatóságát.  

ELŐADÓ: Baranyi Tibor 
HATÁROZATSZÁM: 04.2/2645-2/2013. 
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MELLÉKLET: 1. számú melléklet 
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Jelen hatósági eljárás díja összesen 150. 000 Ft, amelyet  az ügyfél megfizetett.A határozat 
felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és 
Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A 
keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.   

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2013. május 16. 

dr. Oravecz Márton 
elnök 

nevében és megbízásából 
 
 

Jordán László 
igazgató 


